

Особисті фінанси

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування в здобувачів вищої освіти знань основ управління фінансовими ресурсами та фінансовими активами фізичних осіб для досягнення фінансової стабільності, формування системи знань з теорії і практики фінансових відносин фізичних осіб, організації фінансової діяльності фізичних осіб, досягнення фінансової грамотності і підвищення їхнього рівня фінансової культури.

Основні завдання навчальної дисципліни: розвинути в здобувачів вищої освіти критичне та системне мислення з фінансових питань, здатність визначати зважені фінансові цілі, логічно обґрунтовувати фінансові рішення, уміння оцінювати фінансові ризики та приймати рішення щодо управління особистими фінансами, виокремлювати основні моделі та стратегії особистої фінансової поведінки.

Компетентності:*

Загальні (ЗК):

ЗКФК02. Здатність до самонавчання, самоорганізації та самовдосконалення.

ЗКФК03. Здатність до адаптації в умовах мінливого зовнішнього середовища.

Програмні результати навчання:

ПРФК01. Володіти знаннями щодо теоретичних, емпіричних та експериментальних психологічних концепцій особистості, особливостей та умов становлення гармонійної, розвиненої особистості, її професійного самовдосконалення і про соціальної самореалізації.

ПРФК04. Знати та розуміти сутність фінансових явищ і процесів, особливості діяльності суб'єктів фінансового середовища, їх роль в досягненні цілей розвитку суспільства.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Фінансова культура особистості та її значення для розвитку суспільства.

Тема 2. Зайнятість та підприємництво як форми самореалізації.

Тема 3. Особисте фінансове планування.

Тема 4. Персональні надходження, видатки та особистий бюджет.

Тема 5. Оперативна особиста фінансова діяльність.

Тема 6. Стратегічне управління особистими фінансами.

Тема 7. Особиста фінансова безпека.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю залік